News Release

2022 年8月30日 株式会社幸楽苑ホールディングス

「キャプテン翼×幸楽苑」コラボ 第 1 弾幅広い世代に人気の『キャプテン翼』とコラボし多くのお客様にご来店いただくと共にスポーツを愛する皆様を応援します!

株式会社幸楽苑ホールディングス(本社:福島県郡山市、代表取締役社長:新井田 昇、以下「幸楽苑」) は、あらゆるステークホルダーへ人生を変える価値を提供し、一人ひとりが「らしく、生きる。」世界の実現を目指すバリュエンスグループ(ホールディングス本社:東京都港区、グループ CEO: 寄本 晋輔)と、今後包括的に様々な取組みを行っていく中での第1弾として、グループ企業のバリュエンスジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:六車 進)と提携し、2022年9月1日より全国の幸楽苑店舗で世界中で愛される不朽のサッカー漫画『キャプテン翼』のシールをプレゼントするキャンペーンを開催いたします。



■「キャプテン翼×幸楽苑」コラボについて

期間中、幸楽苑で 1,500 円(税込)以上ご注文いただいたお客様に、今でも語り継がれる『キャプテン翼』の名シーンが描かれた特製シールをプレゼントします。第 1 弾では「小学生編」、第 2 弾では「ジュニアユース編」、さらに作者の高橋先生のサインがプリントされたシークレットシールもありますのでお楽しみに。幸楽苑では、『キャプテン翼』と共にスポーツを愛する皆様を応援してまいります。皆様のご来店をお待ちしております。

参幸楽苑ホールディングス

News Release

期間:第1弾「小学生編」 (全5種類) 2022年 9月1日(木)~9月30日(金) 第2弾「ジュニアユース編」(全5種類) 2022年12月1日(木)~12月30日(金)

URL: https://www.kourakuen.co.jp/storage/brand_info/attachment/563/NewsRelease.pdf

※3,000円(税込)以上を注文されてもプレゼントは1枚となります。

※店舗でお召し上がり、またはテイクアウト商品をお買い上げのお客様に限ります(デリバリーは対象外)

※1 店舗あたり約 1,500 枚のシールをご用意しており、ランダムにお渡しさせていただきます。

※各シールは、なくなり次第終了となります。

【第1弾「小学生編」特製シール画像】※全5種類 この他にシークレットシールがあります。









■「キャプテン翼×幸楽苑」 Twitter&Instagram キャンペーンについて

第2弾コラボ開催期間中、抽選で「キャプテン翼×幸楽苑」コラボ丼が400名様に当たるTwitter & Instagram キャンペーンを実施いたします。応募方法は Twitter または Instagram の幸楽苑公式アカウントをフォロー、Twitter は該当ツイートをリツイート、Instagram は「いいね」ボタンを押すと応募が完了します。

キャンペーンサイトは、後日ご案内いたしますのでお楽しみに。

応募期間 : 12月1日(木) ~ 12月30日(金)

賞品: 「キャプテン翼×幸楽苑」コラボ丼

当選者数 : 400 名

■バリュエンスホールディングス株式会社及びバリュエンスジャパン株式会社について

ブランド品や骨董・美術品などの不要になったモノをリユースすることやリユース品の購入をお客様に提案することで、リユースの普及を促進させ、循環型社会の形成を目指しております。また、新たなプロジェクトとして世界中で愛される『キャプテン翼』のキャラクターとバリュエンスの海外展開という強みを掛け合わせた IP(知的財産)ビジネスを通じて、南葛 SC のチーム強化に向けた収入源の確保や新たなビジネスモデル確立の準備を南葛 SC と共に進めています。

<バリュエンスホールディングス株式会社 概要>

•URL : https://www.valuence.inc/

·設立: 2011 年 12 月 28 日

・証券コード: 9270

•代表取締役社長: 嵜本 晋輔

・本社所在地:東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 28 階

・事業内容:グループ全体の経営・マネジメント強化、戦略立案・策定、企業価値の最大化

≪ 本件に関するお問い合わせ先 ≫

株式会社幸楽苑ホールディングス 広報・IR 部 鹿野・大河原 電話: 090-6589-5873 e-mail: kouhou@kourakuen.co.ip



News Release

<バリュエンスジャパン株式会社 概要>

URL : https://www.valuence.inc/japan/

·設立: 2019年9月10日 ·代表取締役社長: 六車 進

・本社所在地:東京都港区港南 1-2-70 品川シーズンテラス 28 階

・事業内容:ブランド品、貴金属、宝石等の買取・販売

※バリュエンスジャパン株式会社は東証グロース市場上場 バリュエンスホールディングス株式会社

(証券コード: 9270 / https://www.valuence.inc/) のグループ 企業です。

幸楽苑は、未来の外食産業のリーディングカンパニーになるべく、これからもチャレンジングでイノベーティブな取り組みを 推進してまいります。

幸楽苑公式 SNS Instagram https://www.instagram.com/kourakuen_pr/

Twitter https://twitter.com/kourakuen_pr

Tik Tok https://www.tiktok.com/@kourakuen_official